CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Montaz i eksploatacja systeméw komputerowych, urzadzen peryferyjnych i sieci
Oznaczenie kwalifikacji: EE.08

Wersja arkusza: SG
Czas trwania egzaminu: 60 minut
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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2023

CZES$C PISEMNA PODSTAWA :(I:IC;GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

wpisz swoj numer PESEL*,

wpisz swojg date urodzenia,
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przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskaé¢ 1 punkt.

Aby zdaé czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
ukfad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcg jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

W | E|C| D

Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.
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Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i
wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgciji.




Zadanie 1.

Liczba (AB)1s zapisana w systemie dziesietnym ma wartosc

A 131
B. 151
C. 171

D. 191

Zadanie 2.
Jednostkg oporu elektrycznego jest

om [Q]
wolt [V]
farad [F]
amper [A]
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Zadanie 3.

Ktora z bramek realizuje operacje réznicy symetrycznej?

Bramka 1. Bramka 2. Bramka 3. Bramka 4.

A. Bramka 1.
B. Bramka 2.
C. Bramka 3.
D. Bramka 4.

Zadanie 4.

Y=(A+B)(A+B)

Wynikiem dziatania przedstawionej funkgcji logicznej jest wyrazenie
A A
B. B
C. AB

D. A+B
Zadanie 5.

Zdolnos¢ tworzenia strumienia elektromagnetycznego przez obwdd zasilany pradem to

A. indukcyjnosé.
B. czestotliwo$¢.
C. rezystancja.

D. napiecie.
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Zadanie 6.
Jesli predkos¢ pobierania danych z sieci przez karte sieciowg wynosi 4 Mb/s, to plik o wielkosci 2 MB mozna

pobra¢ w minimalnym czasie
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Zadanie 7.

Moc pobierana przez zasilacz jest rowna jednemu watowi, jezeli praca o wartosci jednego dzula zostanie
wykonana w czasie jednej

minuty.
godziny.
sekundy.
milisekundy.
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Zadanie 8.
Ktore zdanie dotyczgce tablicy partycji GUID (GPT) jest prawdziwe?

Obstuguje on partycje wieksze niz 2 TB.
Limit tworzonych partyciji jest nieograniczony.
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Zrezygnowano w nim z uzywania unikatowego identyfikatora dysku.

D. Zmieniono w nim metode adresowania pamieci masowej z LBA na CHS.
Zadanie 9.

¥ C\Windows\system32\cmd.exe

Zmienia znak zachety wiersza polecenia systemu Windows.

Zapisuje biezacy katalog, a nastepnie zamienia go.

Usuwa katalog.

Odzyskuje mozliwe do odczytania informacje z uszkodzoneg dysku.
znacza komentarze w pliku wsadowym lub pliku CONFIG.SY
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mienia nazwe p iku ul P ikéw.

Zmienia nazwe pliku lub plikéw.

Zamienia pliki.

Usuwa katalog.

Zaawansowane narzedzie do kopiowania plikéw i drzew katalogéw.
yéwietla, ustawia lub usuwa zmienne $rodowiskowe systemu Hindows.
Rozpoczina lokalne zmiany érodowiska w plikach wsadowych.

swietla lub konFigurufe ustugi (procesy w tle).

Planuje uruchamianie polecern i programéw na komputerze.

Zmienia pozicje parametréw w plikach wsadowych.

Zezwala na lokalne lub zdalne wytaczenie komputera.

Sortuje wprowadzone dane.

Uruchamia program lub polecenie w oddzielnym oknie.

Przypisuje sciezce litere dysku.

FO Wyswietla wlasciwosci i cnflguraCJe komputera.
yswietla wszystkie uruchomione zadania tacznie z ustugami.
onczy lub zatrzymuje uruchomiony proces lub aplikacje.
Wyswietla lub ustawia czas systemow

Ustawia tytul okna dla sesji CMD.EX

Wyswietla strukture katalogéw dysku lub sciezki.

Wyswietla zawartosé pliku tekstowego.

Wyswietla wers je systemu Windows.

Ins&ruﬁje system Windows, aby sprawdzal poprawnos$é zapisu plikéw
na dysku

Wyswietla etykiete oraz numer seryjny dysku.

Kopiuje p11k1 i kataloa

Wyswietla informacje WMI wewnatrz interaktywnej powloki polecefr.
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by uzyskaé wiecej informacji na temat narzedzi, zobacz opis wiersza polecenia
w pomocy online.

C:\Users\Admin> Ad

Wskaz nazwe przedstawionego na rysunku interfejsu, wykorzystywanego miedzy innymi do zarzgdzania
systemem operacyjnym.

CLI
GUI
BSD
GPL
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Zadanie 10.
Natywnym menadzerem pakietow dla systemu Ubuntu jest

A. pacman
B. Zypper
C. YaSTD. apt

Zadanie 11.

Przeznaczone do recyklingu odpady z tworzyw sztucznych pozostate po naprawie komputera nalezy
wyrzucac do pojemnikéw oznaczonych kolorem

czerwonym.
niebieskim.
zielonym.
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D. zottym.
Zadanie 12.

“<_ Source "
». -

Transmission range

Na schemacie przedstawiono sie¢ o bezprzewodowej zdecentralizowanej strukturze zwanej

ad hoc.
gwiazda.
magistrala.
CSMA/CA.

oo wp

Zadanie 13.
Ktory skrét oznacza osobistg sie¢ komputerowg?

LAN
PAN
MAN
WAN

oo Wy

Zadanie 14.

Na schemacie okablowania strukturalnego przy jednym z elementow widnieje zapis MDF. Z ktorym punktem
dystrybucyjnym jest ten element zwigzany?

A. Gtownym.
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B. Posrednim.
C. Budynkowym.
D. Kampusowym.

Zadanie 15.
W projekcie sieci komputerowej jest zawarta informacja dotyczaca korzystania z protokotéw TCP oraz UDP.
W ktorej warstwie modelu ISO/OSI sg zdefiniowane te protokoty?

A. Transportowej.

B. Prezentacji.

C. Fizycznej.

D. Sesji.
Zadanie 16.

Urzadzenie sieciowe Hub jest nazywane

mostem.
wzmacniakiem.
przetgcznikiem.
koncentratorem.
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Zadanie 17.
Na rysunku przedstawiono

przetgcznik.
rame montazowa.
panel krosowy.
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kanat kablowy.

Zadanie 18.

Kabel sieciowy, ktérego wtyk na jednym koncu jest wykonany wedtug standardu 568A, a na drugim wedtug
568B, to kabel

prosty.
skrosowany.
koncentryczny.
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Swiattowodowy.

Zadanie 19.
Zakres adreséw IPv4 224.0.0.0 + 239.255.255.255 jest przeznaczony do transmisji typu

A. unicast.
B. anycast.
C. multicast.
D

. broadcast.

Zadanie 20.
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Adres IPv6 jest podzielony na osiem blokéw, kazdy o rozmiarze

4 bitow.
8 bitow.
16 bitow.
D. 32 bitow.
Zadanie 21.

Na ile rownych podsieci nalezy podzielic sie¢ o adresie IPv4 192.168.30.0/24, aby w kazdej z
nowopowstatych sieci byto do wykorzystania doktadnie 30 adreséw hostéw?

o >

A 8
B. 16 C. 32
D. 48

Zadanie 22.
Stosowana w projektowaniu adresaciji IPv4 technika VLSM pozwala na

zastosowanie w jednej przestrzeni adresowej masek podsieci o réznych dtugosciach.
wykorzystywanie do adresowania hostow adreséw IP z klasy F.

wybor dowolnego adresu rozgtoszeniowego w kazdej podsieci.
uzywanie 128-bitowych masek podsieci.

oo ® >

Zadanie 23.

Ktory rodzaj pliku pozwala na rejestracje zdje¢ aparatem cyfrowym o najwyzszej wiernosci odwzorowania
obrazu oraz umozliwia doktadng obrdbke tego pliku na komputerze?

RAW
PNG
SWF
EPS

oo wp

Zadanie 24.

Ztosliwe oprogramowanie stuzgce do rejestracji klawiszy naciskanych przez uzytkownika systemu
operacyjnego to

dialer.
exploit.
backdoor.
D. keylogger.
Zadanie 25.

ow >
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192.168.0.104
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Przedstawione obszary sieci komputerowej powstate po skonfigurowaniu rutera to domeny typu

rutujgcego.
wirtualnego.
internetowego.

oOow»

rozgtoszeniowego.

Zadanie 26.
Wskaz najnowszy standard szyfrowania danych w sieciach bezprzewodowych.

PSK
EIRP
WPA3
WPA2
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Zadanie 27.
Jakie przeznaczenie w systemie Linux ma partycja /var?

Jest to partycja wymiany.
Lokowane sg w niej katalogi macierzyste uzytkownika.
Zawiera wszystkie pliki potrzebne do wykonania procedury rozruchu.

ocow >

Przechowuje sie w niej katalogi ze zmieniajgcymi sie plikami np. logi systemowe.

Zadanie 28.

Ktory plik wykorzystuje system Windows, przy hibernacji, do przechowywania kopii pamieci systemowej na
dysku twardym?

tape.sys
stream.sys
hiberfil.sys
D. wimmount.sys
Zadanie 29.
Do wyswietlenia w systemie Linux listy wszystkich uruchomionych proceséw, a nie tylko tych, ktérych
uzytkownik jest wiascicielem, mozna uzy¢ polecenia ps z parametrem

ow >
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A. -ty
B. -aux C. -cmd
D. -mem

Zadanie 30.

Aby zabezpieczy¢ zawarto$¢ komputera pracujgcego pod kontrolg systemu Windows, mozna zaszyfrowac
katalogi poleceniem

cipher
tasklist
expand
rename

OO0 w>»

Zadanie 31.

Ubuntu 8.84, kernel 2.6.24-16-generic
Ubuntu 8.84, kernel 2.6.24-16-generic (recovery mode)
Ubuntu 8.84, mMemtest86+

Other operating systems:
Windows Vistas/Longhorn (loader)

Na obrazie przedstawiono menu programu GRUB. Ktorg opcje nalezy skonfigurowa¢ w pliku grub, aby
domysinie jako pierwszy byt uruchomiony system Windows?

GRUB_INIT
GRUB_ENABLE
GRUB_DEFAULT
GRUB_DISTRIBUTOR
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Zadanie 32.

Aby zwiekszy¢ funkcjonalnos¢ przegladarki internetowej, np. o obstuge VPN, nalezy zainstalowaé
zewnetrzne biblioteki lub programy nazywane

A. inputs
B. plugins
C. readers
D. protocols
Zadanie 33.

Translacja adresow sieciowych jest oznaczona skrotem

SPI
IDS
NAT
DMZ

OO0 >

Zadanie 34.

W systemie Windows, aby zmieni¢ system plikow FAT32 na NTFS, nalezy uzy¢ polecenia
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convert
replace
update

verify
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Zadanie 35.

W systemie Linux, aby dopisa¢ do pliku fest.txt, bez utraty wczesniej zapisanych w nim danych, rezultat
wykonania polecenia dir, nalezy uzy¢ nastepujgcej sktadni

A. dir /etc > test.txt B.
dir /etc < test.txt

C. dir /etc >> test.txt
D. dir /etc << test.txt

Zadanie 36.

Ktére polecenie systemu Linux umozliwia wyszukanie w zawartosci pliku linii zawierajgcych okreslony ciggu
znakow?

grep
find
pine
search

oo Wy

Zadanie 37.

Oprogramowaniem typu Open Source petnigcym funkcje serwera WWW na réznych platformach
systemowych, w tym systemach z rodziny Linux, jest

1S 10
POSIX
MySQL
D. APACHE
Zadanie 38.
Szyfrowane potfgczenie terminalowe ze zdalnym komputerem w sieci lokalnej jest mozliwe za pomocag
protokotu

o w>

ssh
dns
ftp
irc
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Zadanie 39.

Narzedziem do monitorowania lokalnych sieci komputerowych jest
A. Nmap
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B. SCTP
C. pwd
D. find

Zadanie 40.

Aktywne trasy:
Miejsce docelowe w sieci Maska sieci Brama
5 0.0.0. 192.168.0.1
255.0.0. n-link
255.255. 255. 255 On-link
255.255. 255. 255 On-link
255.255.255.0 On-link
g 255.255.255. 255 On-link
92.168.0.255 255.255.255.255 On-link
192.168.56. 255.255.255.0 On-link
192 168 56 255.255.255. 255 On-link
255 255 255 255 On-link
On-link
255 255 255 255 On-link
255.255. 255. 255 On-link
255.255.255.0 On-link 2 %
255.255.255. 255 On-link 3
255.255. 255. 255 On-1link 192.168.150.

Przedstawiony obraz zawiera fragment wyniku dziatania polecenia

[\
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ping -t

net view
netstat -n
route print
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